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2008 YILINDA MOBĐL TELEFON ABONELĐĞĐNĐN ĐLK 
TESĐSĐNDE ALINACAK  ÖZEL ĐLETĐŞĐM VERGĐSĐ  

 
 

6802 sayılı Gider Vergileri Kanunu’nun 39.  maddesi uyarınca, mobil 
telefon aboneliğinin ilk tesisinde (operatör değişiklikleri hariç) 20 YTL 
özel iletişim vergisi alınmaktadır. Bu tutar  aynı  madde uyarınca,  her yıl 
bir önceki yıla ilişkin olarak 213 sayılı Vergi Usul Kanunu hükümlerine 
göre belirlenen yeniden değerleme oranında artırılmak suretiyle 
uygulanmaktadır. Bakanlar Kurulu, bu şekilde tespit edilen tutarı % 
50'sine kadar artırmaya veya yarısına kadar indirmeye yetkili 
kılınmıştır. 
 
Maliye Bakanlığı’nca çıkarılan ve 26/12/2007  tarih ve 26738 sayılı 
Resmi Gazete Yayımlanan 3  Seri  No’lu Özel Đletişim Vergisi Genel 
Tebliğinde, “13/7/1956 tarihli ve 6802 sayılı Gider Vergileri Kanununun 
39 uncu maddesinin üçüncü fıkrasında, uyarınca, mobil telefon 
aboneliğinin ilk tesisinde (operatör değişiklikleri hariç) maktu olarak 
alınması hükme bağlanan vergi tutarının (yirmimilyon lira), 2 Seri No'lu 
Özel Đletişim Vergisi Genel Tebliği ile 213 sayılı Vergi Usul Kanunu  
hükümlerine göre belirlenen yeniden değerleme oranında artırılarak 
2007 yılı için 26,00 YTL olarak tespit edildiği, 17/11/2007 tarihli ve 
26703 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 377 Sıra No'lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği ile yeniden değerleme oranı 2007 yılı için %7,2 
olarak tespit edildiğinden, buna göre, söz konusu maktu vergi tutarının  
1/1/2008 tarihinden itibaren 27,80 YTL olarak uygulanacağı” 
belirtilmiştir.Dolayısıyla, 01/01/2008 tarihinden sonra tesis edilen mobil 
telefon aboneliğinden (operatör değişiklikleri hariç) 27,80 YTL özel 
iletişim vergisi alınacaktır. 
Saygılarımızla... 


